

Santok, dnia 16 czerwca 2014r.

RRG.271.6.2014.AC

Dotyczy: zamówienia publicznego na „Remont Ośrodka Zdrowia w Lipkach Wielkich”

Urząd Gminy w Santoku z powodu otrzymania pism od potencjalnych oferentów z pytaniami do w/w zadania i zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 90 ze zm.) uprzejmie odpowiada na zadane pytania:

**Pytanie 1:**

Poz. 37 przedmiaru - instalacja odgromowa dachu - brak zakresu robót w opisie do projektu i STWiOR. Katalog KNNR 5 wg katalogu przedmiar na m nie m<sup>2</sup>;

**Odpowiedź 1:**

*poz. 37 podstawa KNNR 5 ANTENY - proszę oszacować ilość anten do demontażu i ponownego montażu proszę przyjąć koszt z tym związany na podstawie własnej wizji lokalnej, przedmiar jest podany w m<sup>2</sup> połaci dachu dla łatwiejszego oszacowania, projektant nie podał ile anten jest na dachu a ile na poddaszu.*

**Pytanie 2:**

Poz. 38 przedmiaru - demontaż i ponowny montaż wyposażenia technicznego dachu - brak szczegółowego zakresu robót w opisie do projektu i STWiOR. Katalog KNNR 5 wg katalogu przedmiar na m<sup>2</sup> ; nie jest prawidłowa jednostka miary.

**Odpowiedź 2:**

*poz. 38 podstawa KNNR 5 ODGROM - proszę oszacować ilość instalacji do demontażu i montażu (obiekt użyteczności publicznej powinien mieć ochronę odgromową) i przyjąć koszt z tym związany na podstawie własnej wizji lokalnej, przedmiar jest podany w m<sup>2</sup> połaci dachu dla łatwiejszego oszacowania - nie ma i nie było projektu instalacji odgromowej - instalacja odgromowa jest opisana w ST-E 06.00*

Z UP. WÓJTA GMINY SANTOK

tech. bud. Józef Szurgot  
Kierownik Referatu Rozwoju Gospodarczego  
upr. bud. 1/76/Gw

